1º curso de Ingeniería Técnica Industrial - MECANICOS
FUNDAMENTOS DE INFORMÁTICA
PRACTICA 1
Realizar un programa en C que permita operar con enteros largos de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un entero menor que 100 millones.

· Muestre el menú con la información disponible sobre éste, a saber:

1. Identificación de si es primo

2. Identificación de si es generado en la sucesión de Fibonacci

3. Identificación de si es capicúa

4. Identificación de si al interpretarlo de izquierda a derecha en base 7 se obtiene la misma cantidad que al interpretarlo de derecha a izquierda en base 11

· Tras suministrar la información correspondiente a la elección realizada aparezca otro menú con las siguientes opciones:

1. Obtención de más información sobre el número introducido (en cuyo caso mostrará el menú de información disponible sobre la entrada)

2. Introducción de un nuevo entero (se procederá como al comenzar la ejecución del programa)

3. Terminación de la ejecución del programa

Previamente se sugiere:

1. Realizar un programa en C que permita operar con enteros largos de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un entero menor que 100 millones.

· Muestre por pantalla PRIMO si lo es, y COMPUESTO en otro caso (e.o.c.)

2. Realizar un programa en C que permita operar con enteros largos de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un entero menor que 100 millones.

· Muestre por pantalla FIBONACCI si esta generado por la sucesión de Fibonacci, y NO e.o.c.

3. Realizar un programa en C que permita operar con enteros largos de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un entero menor que 100 millones.

· Muestre por pantalla CAPICUA si lo es, y NO e.o.c.

4. Realizar un programa en C que permita operar con enteros largos de la siguiente forma:

· En primer lugar, el programa pide que se le introduzca un entero menor que 100 millones.

· Muestre por pantalla 7RIGHT=11LEFT si al interpretarlo de izquierda a derecha en base 7 se obtiene la misma cantidad que al interpretarlo de derecha a izquierda en base 11 y NO e.o.c.

